

ТРУДОВАЯ ВАХТА

10 февраля 2017 года

пятница, № 6 (4733)



Газета
коллектива
АО «Серовский
механический
завод».

Год издания 67-й

ТВОИ ЛЮДИ, ЗАВОД!

Ценный сотрудник



Монтажник - довольно востребованная профессия в современном мире. Это специалист, который занимается сборкой, монтажом, установкой различных конструкций, механизмов, оборудования и сооружений. Квалифицированные специалисты-монтажники высоко востребованы практически в каждой сфере деятельности человека - как в быту, так и на предприятиях.

Немало подобных специалистов трудится и на нашем заводе, но одним из самых опытных и востребованных является монтажник цеха 5 Андрей Иванович Ворошилов.

Свой трудовой путь он начал в училище № 83, где получил профессию сварщика. С целью прохождения практики был отправлен на Серовский механический завод - монтажный участок цеха 5.

Андрей Иванович признаётся, что предприятие понравилось сразу, быстро сообразил, что и как устроено, понравился коллектив. Но впоследствии остаться возможности не выдалось - в цехе 5 отсутствовали вакантные места. И он перешёл работать в котельную.

В начале 1980-х его призвали в армию и направили в строительный батальон в Подмоскowie. А через два года службы он вновь возвращается на полубившееся предприятие.

На этот раз Андрей Иванович трудится сварщиком на электромонтажном участке цеха 8, мастером которого был Владимир Васильевич Бубукин. Через три года знакомые приятели-механики зовут его обратно на монтажный участок цеха 5, но свободных вакансий сварщика там по-прежнему не было. Тогда начальник механического цеха Валентин Васильевич Логинов предлагает Ворошилову должность монтажника - деятельность, конечно, не знакомая, но никогда не поздно учиться чему-то новому. И Андрей Иванович принимает предложение.

- Конечно, сложно работать, когда обладаешь другой специализацией, и знаний по монтажу нет. Но со временем сам всему научился. Сейчас мы изучаем чертежи, подготавливаем детали и занимаемся сборкой различных металлоконструкций и механизмов.

На этой должности Андрей Иванович трудится уже тридцать лет и называет свою работу очень ответственной. Необходимо набраться опыта, чтобы грамотно распорядиться материалом и не допустить брака.

- Иногда нам приходится работать с целыми железными листами, - рассказывает мой собеседник, - из которых необходимо вырубать детали. Такие вещи нужно делать, как говорится, на глазок. Неправильно замеришь - и целый лист испорчен. Кроме того, это физически тяжёлый труд. Так

что работа сложная и ответственная. За тридцать лет многое изменилось. Раньше коллектив участка насчитывал шестьдесят и более работников, сейчас нет и половины. Коллектив обновился - трудится много молодёжи. Со всеми ребятами он в дружеских отношениях, а для новичков часто выступает в роли опытного наставника.

Даже дома Андрей Иванович - настоящий механик. Его хобби - собственный автомобиль. По вечерам в своём уютном гараже он, как говорится, любит в нём "покопаться" - интересное и увлекательное занятие.

Помимо успешной заводской карьеры, Андрей Иванович - счастливый семьянин. Его супруга, Ирина Юрьевна, раньше трудилась в заводоуправлении нашего предприятия, но затем получила профессию фармацевта, сейчас работает в одной из городских аптек. В семье Ворошиловых два ребёнка: дочь Дарья - контролёр по показаниям газовых счётчиков, сын Антон работает токарем на металлургическом заводе. Кроме этого, Андрей Иванович ещё и любимый дедушка двух прекрасных внуков.

Сергей Александрович Ташев, мастер сборочно-монтажного участка цеха 5:

- Андрей Иванович - отличный специалист. Его конёк - сложные сварные конструкции. Хорошо разбирается в различных схемах и чертежах. К своей работе относится со всей ответственностью и всегда выполняет её на высшем уровне.

В коллективе мы стараемся всегда поддерживать здоровую рабочую атмосферу. Молодёжь относится к Андрею Ивановичу с уважением, нередко обращаются к нему за советом. Например, сейчас он выступает наставником у одного из вновь прибывших к нам юношей.

Николай Станиславович Новиков, начальник цеха 5:

- На сборочно-монтажном участке осталось лишь несколько труженников с таким большим опытом и знанием своего дела, и Андрей Иванович в их числе. Он универсальный специалист - занимается не только монтажом, но и помогает в качестве такелажника, сварщика, не сторонится никакой работы. За время службы зарекомендовал себя как ответственный и дисциплинированный сотрудник: пока на участке не будет всё закрыто и приведено в порядок, домой ни ногой. На него всегда можно положиться.

5 февраля Андрей Иванович отметил свой 55-летний юбилей. Коллектив цеха ещё раз от всей души поздравляет его с этой замечательной датой. Желает ему здоровья, благополучия и осуществления всех задуманных планов!

Дарья БУЧИК

КАДРЫ ГОТОВИТ
ЗАВОД

По целевому приёму

Профессиональное самоопределение - процесс и результат сознательного и самостоятельного выбора профессии, в котором сочетаются склонности и способности, желание и возможности. От правильности выбора жизненного пути зависит общественная ценность человека, его место среди других людей. Современное общество нуждается в настоящих специалистах, которые будут работать с энтузиазмом и поднимать Россию не более высокие уровни развития.

Серовский механический завод помогает молодежи получить высшее профессиональное образование. Так, в нынешнем году мы предлагаем выпускникам 11-х классов поступить на бюджетной основе по целевому приёму в Уральский федеральный университет им. Б.Н. Ельцина по следующим специальностям:

- "Электроэнергетика и электротехника";
- "Технологические машины и оборудование";
- "Автоматизация технологических процессов";
- "Стандартизация и метрология".

Уральский университет является старейшим университетом Уральского региона. Он был открыт в Екатеринбурге в 1920 году. Уральский федеральный уни-

В ТОНУСЕ

Не успели наши спортсмены отдохнуть и набраться сил после лыжной эстафеты, как тут же приняли участие в заводском первенстве по настольному теннису. Турнир состоялся 31 января. В этот раз механики встретились не в стенах заводоуправления, а в оборудованном зале для настольного тенниса школы № 22.



Слияние динамики, силы и ума

В соревнованиях приняли участие 8 команд по 2 человека в каждой. Игра прошла по круговой системе. Активное участие приняли все цехи, за исключением кузнечно-прессового.

Алексей Безматерных, инструктор по спорту:

- Соревнования прошли в дружеской обстановке. Надеюсь, все участники остались довольны. Раньше мы проводили турниры по настольному теннису в здании заводоуправления, но на этот раз нам повезло сменить локацию. В школе № 22 удобный оборудованный зал с пятью столами для пинг-понга. Благодаря этому удалось провести турнир за один вечер, хотя мероприятие было запланировано длительно - на два дня. Победители турнира были награждены в этот же день.

От лица всех спортсменов и нашего предприятия хотелось бы поблагодарить Светлану Рожкову - тренера по теннису и главного судью этого первенства. Именно она посо-

действовала в предоставлении нам этого помещения.

Борьба за призовые места выдалась нешуточной. В схватке за 3 место столкнулись команды цехов 9 и 45. В результате сборная цеха 45, в составе которой выступили Данил Анетко и Александр Кисов, одержала уверенную победу.

Обладателями 2 и 1 места стали сборные заводоуправления, которые обошли своих соперников с большим преимуществом: 2 место - Павел Овчинников и Денис Благодир, 1 ме-



сто - Алексей Безматерных и Александр Ротгамель.

Павел Овчинников, заместитель начальника отдела сбыта:

- Впечатления отличные! Это была замечательная возможность пообщаться в неформальной обстановке не только с коллегами, но и бывшими труженниками предприятия. В данном случае - это Света Рожкова. Раньше она работала в технологической службе заводоуправления. Активная спортсменка и постоянный участник заводских соревнований. Большое ей спасибо за помощь в организации турнира, предоставлении более удобного помещения и непосредственное судейство.

На самом деле, в этом виде спорта мы пока менее успешны, чем допустим, на лыжне. Поэтому для меня стало неожиданным сюрпризом, что наша команда попала в тройку лучших.

Было очень приятно сражаться за победу с таким опытным и хорошим

игроком, как Александр Андреевич Ротгамель. В прошлом он много играл в настольный теннис, выходил на городской уровень. Со временем оставил игру, но, услышав, как мы тренируемся перед турниром, снова заинтересовался и высказал желание участвовать. Чему мы очень рады. Он - настоящий профессионал в этом деле, у него есть, чему поучиться.

Александр Ротгамель, начальник бюро инструментального хозяйства отдела подготовки производства:

- Стараюсь всегда принимать

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ "ТРУДОВОЙ ВАХТЫ"!

С 1 февраля по 31 марта во всех почтовых отделениях нашего города можно досрочно оформить подписку на "Трудовую вахту" на 2-е полугодие 2017 года - по старым ценам. С 1 апреля почта поднимает стоимость своих услуг за доставку периодических изданий, поэтому успевайте выписать свою любимую газету, чтобы с июля она приходила в ваш почтовый ящик!



В ТМЗ

же вернулся после службы в армии. Без отрыва от производства Евгений окончил Нижнетагильский филиал УПИ, получил специальность инженера по обработке металла давлением. Работа в отделе главного металлурга (сначала конструктором, затем - заместителем главного металлурга) дала возможность набраться опыта и как специалисту, и как руководителю. "Примером руководителя - требовательного, справедливого, знающего все тонкости производства - для меня всегда был и остается Павел Николаевич Черепанов, - рассказывает Е. Буков. - А своим учителем в профессиональном плане считаю главного металлурга ВТМЗ Евгения Валентиновича Федина".

Последние два года Е.Буков возглавлял цех № 1. - Работа мне нравилась, - делится Евгений. - Интересная, живая, нескучная, рутинной и однообразной ее точно не назовешь. Производственный процесс требует четкости, аккуратности, ответственности, а потому с каждым рабочим нужно найти общий язык, общие точки соприкосновения.

Хочу отметить, что в цехе 1 работает по-настоящему сплоченный коллектив. Это единая команда, и каждый в этом слаженном "механизме" необходим и грамотно выполняет свою работу.

Сегодня в цехе трудится 85 человек. Есть стажисты, опыт которых очень ценен для нас. Но порядка 70 процентов из числа основных рабочих - это молодежь. Много рабочих в возрасте до 40 лет. А это, по моему мнению, говорит о том, что у завода есть будущее. Ведь именно молодежь представляет кадровый потенциал предприятия. Классные специалисты вырастают из тех, кто знает азы производства, кому знакомы все нюансы и стороны дела.

В октябре 2016 года Евгений Борисович Букин назначен главным инженером предприятия.

- Хочу пожелать всем заводчанам, чтобы жизнь была наполнена не только интересной и достойно оплачиваемой работой, но и хорошими друзьями, любимыми людьми. Удачи, благополучия и, главное, здоровья! - говорит Е.Б.Букин.

Людмила ШАКИНА
Материал предоставлен газетой «Голос Верней Туры»

ДЕПУТАТ ПОМОГ

Кому мешал Сбербанк в посёлке Энергетиков?

Опасность закрытия единственного в поселке Энергетиков дополнительного офиса Сбербанка минувала - таков главный итог переписки жителей поселка с различными официальными органами. А ведь еще в декабре прошлого года не приходилось сомневаться, что Сбербанк закроет свое представительство в десятилетнем поселке, расположенном в 10 километрах от центральной части Серова, так как "важнейшим условием существования коммерческой организации является достаточный уровень рентабельности".

Именно этот аргумент из ответа заместителя управляющего Свердловским отделением Сбербанка на запрос Общественной палаты Серовского городского округа должен был перечеркнуть надежды жителей поселка. В качестве альтернативы совершения банковских операций в дополнительных офисах банка, а также в банкоматах и терминалах в письме предлагалось управлять своими вкладами и банковскими картами через интернет с использо-

ванием услуги "Сбербанк Онлайн". Конечно, Интернет - дело хорошее, но ведь далеко не все, особенно пенсионеры, умеют пользоваться его ресурсами.

Фактически получив отрицательный ответ, председатель профкома Серовской ГРЭС Вера Квашнина, ратующая за жителей поселка, обратилась за помощью на прием к депутату областного Законодательного Собрания Владимиру Анисимову. И на этот раз Владимир Федорович, известный умением добиваться решения проблемных вопросов жителей Серова, вновь помог. Обращение депутата на самый высоком уровне руководства Сбербанка возымело действие. На днях в профком Серовской ГРЭС пришел ответ из Законодательного Собрания Свердловской области и письмо зам. начальника Центра заботы о клиентах ПАО Сбербанк, в котором, в частности, говорится: "Банком принято решение о продолжении деятельности дополнительного офиса №7003/0545".

- От имени жителей поселка

Энергетиков благодарим депутата Владимира Федоровича Анисимова за помощь в решении вопроса сохранения дополнительного офиса Сбербанка, - говорит председатель профкома Вера Квашнина. - Ведь доступность услуг этого банка - насущная проблема для жителей, особенно для пенсионеров.

Теперь, после решения с помощью депутата принципиально важного вопроса о сохранении дополнительного офиса, профком и Совет ветеранов Серовской ГРЭС намерены добиваться от руководства банка изменения времени работы дополнительного офиса на более удобное для жителей поселка. Ведь сейчас офис работает только один день в неделю - по вторникам с 9-00 до 17-00, и работающие жители не успевают в него попасть. Причем, единственный в поселке терминал Сбербанка, принимающий наличные деньги, находится как раз в дополнительном офисе и доступен только в часы его работы.

Александр АМИННИКОВ

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

«Лыжня России - 2017»

12 февраля состоится центральный старт XXXV традиционной Всероссийской массовой лыжной гонки "Лыжня России-2017", стартовая поляна "Крутой Лог". Регистрация участников с 10-30 до 11-30.

Главный судья соревнований - Постников Виктор Рудольфович, главный секретарь - Самойлова Елена Викторовна.

"Лыжня России-2017" проводится в четыре забега:

- 1) забег "За здоровый образ жизни", старт в 12-00 (руководители предприятий и учреждений Серовского городского округа, спортивные семьи, ветераны и пенсионеры, дети до 12 лет) - 1,5 км;
- 2) забег "Женский", старт в 12-20 (все желающие женщины Серовского городского округа) - 2,5 км;
- 3) забег "Мужской", старт в 12-50 (все желающие мужчины Серовского городского округа) - 2,5 км;
- 4) забег "Спортивный", старт в 13-20 (мужчины и женщины, имеющие спортивные разряды по лыжным гонкам, а также иногородние участники) - 5 км.

Все участники награждаются памятными сувенирами. Забег "За здоровый образ жизни" проводится с целью пропаганды здорового образа жизни и популяризации лыжного спорта, победители и призеры в данном забеге не выявляются.

Участники, занявшие с 1 по 15 место в женском и мужском забегах и с 1 по 5 место в спортивном, награждаются памятными призами. Кроме того, памятными призами награждаются: "Старейший участник" (мужчина и женщина), "Самый юный участник" (мальчик и девочка), "Самая спортивная семья" (награждается семья с наибольшей численностью человек (в первую очередь рассматриваются семьи с участием папы, мамы и детей, далее близкие родственники), полным составом принявшая участие в забеге "За здоровый образ жизни").

По вопросам проведения соревнований обращаться в оргкомитет по адресу: г. Серов, ул. Ленина, 171, телефон 6-30-65.

По материалам пресс-службы Серовского городского округа

ЖИЛЬЁ МОЁ

Проходимцы в спецодежде

Вечером буднего дня в дверь моей квартиры постучали. На пороге стоял мужчина, на куртке которого виднелся логотип Региональной газовой службы "ГАЗЭКС".

- Добрый вечер! Плановая проверка газового оборудования, я могу войти? - отрепетировано сказал незнакомец.

По какой причине газовая служба не удосужилась предупредить о "плановой" проверке и почему они проводят её поздно вечером, спрашивать не стала, вместо этого попросила неожиданного гостя предьявить удостоверение. Мужчина быстро помахал перед моим лицом какой-то "корочкой". Удостоверившись, что "представитель "ГАЗЭКСа" в коридоре один, в силу профессионального интереса впустила его в квартиру.

Молодой человек прошёл в кухню. Ему хватило доли секунды, чтобы вынести вердикт по поводу ненадлежащего газового шланга. Слегка эмоционально он заявил, что срок его эксплуатации не должен превышать трёх лет. После этого "газовик" спросил о причине отсутствия газового счётчика таким тоном, словно мною был нарушен какой-то закон. На что получил короткий ответ: не установлен, потому что не нужен.

Какое-то время он убеждал меня в том, что счётчик - это неимоверная выгода, и установить его нужно обязательно. Достал из кармана "наглядный образец". И в ближайшие тридцать секунд я услышала обо всех плюсах данного прибора учёта, его удобствах, а главное, о "выгодной льготной цене". Создалось ощущение, что меня консультируют, как в магазине.

Стоимость данного "чудо-прибора учёта" вместе с установкой составляла всего 6 тысяч рублей. Мужчина заявил, что, обратившись в другую фирму, данная процедура покупки и установки обойдётся мне чуть ли не вдвое дороже!

Съезжая собаку на историях о водных счётчиках, я задала несколько стандартных вопросов о сроках годности и необходимости поверок. Судя по выражению лица, "представитель газовой службы" таких уточнений не ожидал, но на вопросы всё-таки ответил.

- Счётчик устанавливается на 24 года и работает на специальных батарейках, замена которых требуется только через 12 лет. Это крайне выгодное предложение. Наверняка, вы сейчас неимоверно переплачиваете! - уверенно заявил он.

Далее последовало несколько стандартных историй о том, что буквально сегодня ему довелось уже установить несколько таких счётчиков в соседнем доме. Собственники остались довольны так, что насоветовали такие же всем родственникам. Ну, и так далее и тому

подобное... Как будто такие "сказки" ещё на ком-то работают.

К этому моменту незванный паренёк меня окончательно утомил, и я постаралась выпроводить его за дверь, сказав, что если надумаю, то позвоню и оставлю заявку на установку газового оборудования по телефону. На что тот заметил:

- Как же Вы оставите заявку, если у Вас нет номера телефона? Давайте свой оставлю...

- Найти контакты "ГАЗЭКСА" несложно, когда под руками Интернет, - парировала в ответ я.

- Девушка, - раздражённо сказал мужчина. - Мы - не "ГАЗЭКС"! Мы - фирма из Екатеринбург, которая занимается продажей и установкой газового оборудования.

Тут я окончательно поняла, что впустила в квартиру обыкновенного проходимца, и даже не стала интересоваться, почему на нём куртка Региональной газовой службы. Более того, название фирмы, от лица которой он работает, молодой человек так и не сообщил.

На самом деле весь подвох можно было заметить куда раньше. Во-первых, представитель фирмы соврал о плановой проверке, как только я открыла дверь. Во-вторых, надел спецодежду представителя "ГАЗЭКСа", но сам таковым не являлся. В-третьих, вместо того, чтобы сразу представиться, показал удостоверение только после моей просьбы. И последнее, начал демонстрировать прибор газового учёта прямо на моей кухне, говоря о его достоинствах и, повторюсь, якобы выгодной цене. Всё просто: вошёл в квартиру обманом и начал активно продавать и навязывать ненужный товар.

На всякий случай попросила его оставить телефон для связи, и молодой человек дал сотовый номер, коротко подписавшись: "Денис". Без отчества и фамилии, при этом затруднился с ответом, когда я задала вопрос о его должности в данной фирме.

Звонить Денису я, конечно, не стала. Вместо этого связалась с настоящей службой "ГАЗЭКСа" и проконсультировалась по данному вопросу.

Согласно законодательству, газовые счётчики обязательны только в домах, где "голубое топливо" используется для отопления. В остальных случаях приборы учёта газа не требуются. То есть в квартире, где газ используется для приготовления пищи на газовой плите, ус-

танавливать счётчик нет необходимости. Зачастую нет и целесообразности - окупаться счётчик в квартире, где хозяйка лишь готовит пищу на газовой плите, будет не менее 5 лет.

Анна Хорькова, специалист по связям с общественностью и СМИ группы компаний "ГАЗЭКС":

- Если газ используется для приготовления пищи, то при установленном приборе учёта стоимость кубометра газа составит 4,28 рубля. Если счётчик на газ отсутствует - 4,98 рубля. Среднее потребление газа в месяц на тех же условиях - 10,2 кубометра на 1 человека. Исходя из этого, несложно произвести расчёт и понять, насколько выгодна для вас установка прибора учёта.

Меня также заверили, что сотрудники АО "ГАЗЭКС" не обходят квартиры с целью навязать установку оборудования и комплектующих, не заставляют приобретать ненужные приборы. О плановом визите бригад для технического обслуживания внутридомового газового оборудования обычно сообщают управляющие компании - вывешивают объявления на подъездах. Плановое техническое обслуживание в многоквартирных домах с газовыми плитами проводится, как правило, не чаще 1 раза в 3 года, с газовыми водонагревателями - 1 раз в год.

Анна Хорькова, специалист по связям с общественностью и СМИ группы компаний "ГАЗЭКС":

- Необходимо отметить, что сторонние организации только устанавливают прибор учёта газа, далее потребители должны обращаться за его опломбировкой и регистрацией к поставщику газа АО "ГАЗЭКС". Только наши сотрудники могут провести данную процедуру. В ходе этих работ наши специалисты нередко выявляют нарушения, допущенные сторонними организациями при монтаже счётчика. В такой ситуации мы не можем выполнить опломбировку прибора учёта, поскольку он смонтирован с нарушениями, которые могут обернуться утечкой и взрывом газа.

Заявить с уверенностью о законности или незаконности действий сторонних организаций



"ГАЗЭКС" не вправе. Дать такую оценку могут лишь правоохранительные органы и органы прокуратуры.

В Свердловской области активно навязывала свои услуги путем обмана доверчивых потребителей ООО "СМП "Инженерные системы" (филиал в г. Екатеринбург "Урал Газоучет").

Прокуратурой Ленинского района г. Екатеринбурга деятельность указанной организации по монтажу и замене ПУ газа и газового оборудования признана незаконной, выявлены нарушения федерального законодательства. В связи с чем прокуратурой направлено исковое заявление в суд об обязанности ООО "СМП "Инженерные системы" прекратить свою деятельность на территории Свердловской области. Тем абонентам, которым проходимцы навязали ненужные услуги втроедорога путем обмана, советуем обращаться в прокуратуру, полицию, органы Роспотребнадзора.

Если же вы всё-таки решили установить газовые счётчики, посчитав эту процедуру необходимой и выгодной для себя, то по этому вопросу в Серове можно обратиться в КЭС по адресу: ул. Победы, 13, кабинет №12. При себе необходимо иметь паспорт.

Уважаемые читатели, проявляйте бдительность и не доверяйте газоопасные работы проходимцам! Если к вам пришли подозрительные люди от "газовой службы", не спешите открывать двери. Выясните цель их визита в своей управляющей компании либо в местном отделении "ГАЗЭКСА". Не приобретайте никакого оборудования у лжегазовиков, не доверяйте им "осмотр" и уж тем более установку газовых приборов. На территории города Серова официальные договоры о техобслуживании и ремонте газового оборудования заключены лишь с компанией АО "ГАЗЭКС".

Дарья БУЧИК

